
 
ATA DA 394ª (TRICENTÉSIMA NONAGÉSIMA QUARTA) REUNIÃO DO 
CONSELHO FISCAL DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES 
PÚBLICOS MUNICIPAIS DE UBERABA – EXERCÍCIO 2017. 

Aos 14 (quatorze) dias do mês de julho de 2017, às 18 horas e 00 minutos na sala de 
reuniões do IPSERV, situado a Rua São Sebastião, 91 realizou-se a reunião ordinária 
do Conselho Fiscal, Exercício 2017. Compareceram à reunião o Presidente Ronaldo 
Batista Silva, Vice-Presidente Cristina de Paula Garcia e o Secretário Márcio Adriano 
Oliveira Barros, além dos conselheiros mencionados, estava também presente a 
Chefe de Seção de Finanças do IPSERV Rose Beatriz Matos. Foi designado para 
auxiliar nos trabalhos o secretário Márcio Adriano Oliveira Barros. Após a verificação 
do quórum, o Presidente do Conselho declarou aberta a reunião. Foram analisados a 
conciliação bancária do mês de junho de 2017, balancete demonstrativo de despesas 
do mês de maio de 2017.  Tendo em vista o adiantamento da reunião do conselho, 
motivo pelo qual não foi possível a participação do Presidente, Superintendente 
Administrativo e Financeiro, com a presença somente da Assessora em Controladoria 
do IPSERV, continua nossa solicitação para a próxima reunião da participação dos 
mesmos, para esclarecimentos sobre assuntos financeiros e liberação de recursos 
para diárias. Em atenção ao Conselho Administrativo, referente a data de reunião do 
Conselho Fiscal foi definida para a terceira sexta feira do mês até o final do mandato. 
Ressaltamos que a escolha foi para que o conselho cumpra com melhor efetividade 
as suas atribuições, dando o tempo necessário ao Ipserv, para realizar os 
fechamentos contábeis e financeiros, para que, posteriormente organize pastas e 
emita relatórios que serão analisados mensalmente por este conselho fiscal, conforme 
determina a legislação que disciplina os atos da gestão pública e as prerrogativas do 
Conselho Fiscal, contida na legislação, em especial a Lei 11.234/2011. Solicitamos ao 
Presidente do Ipserv, abertura de processo administrativo; 1) para apuração da 
movimentação das contas da taxa administrativa a partir do exercício de 2016 a 
presente data – 2) abertura de processo para apurar toda movimentação financeira 
do plano financeiro vinculado ao CODAU, desde a sua implantação até a data atual. 
Finalmente o Presidente do conselho fiscal, Ronaldo Batista Silva agradeceu a 
presença de todos. Nada mais havendo a se tratar, encerrou-se a reunião às 20:26 
vinte horas e vinte e seis minutos a qual lavrei a presente ata e assino com os demais, 
Márcio Adriano Oliveira Barros. 
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